

# 2013券商龙虎榜出炉 华泰深圳益田路夺魁

中投无锡清扬路上榜622次,活跃度排名第二



资料图片

去年,A股市场走势动荡,上证指数波动区间在1849.65点至2444.80点。与此同时,不少证券营业部在资金的追捧之下,短时间内迅速成就一个明星营业部,而随着资金的撤离,不少交易活跃的营业部也迅速沉寂。华泰证券深圳益田路荣超商务中心营业部在游资界脱颖而出,去年成交金额累计为159.72亿元,上榜804次,力压群雄。而在2012年上榜650次位居首位的五矿证券深圳金田路证券营业部,2012年合计成交额77.92亿元,但在去年的龙虎榜单中滑落至第四位,上榜558次,累计成交额98.10亿元。

据《证券日报》

## 最活跃的依然是广东、江浙和上海游资

同花顺iFinD统计数据显示,2013年99家券商及旗下4182家营业部共登上龙虎榜6.76万次,成交金额7919.71亿元。

从成交金额看,有141家券商营业部超过10亿元。其中,26家营业部成交额突破50亿元,3家突破百亿元,华泰证券深圳益田路荣超商务中心、中信证券杭州延安路以及申银万国上海浦东新区陆家嘴环路依次位列前三。可以看出,去年在A股市场活跃的依然是广东、

江浙和上海游资。

去年蹿出的“黑马”——华泰证券深圳益田路荣超商务中心营业部表现最为抢眼,成交额及上榜次数均稳居券商之首,合计成交额159.72亿元,上榜交易次数高达804次。此外,在去年异军突起、成交总额排名第二位的中信证券(浙江)杭州延安路营业部,成交131.70亿元,较2012年上升了8个名次。

华泰证券深圳益田路荣超商务中心、中投证券无锡清扬路、国

信证券深圳泰然九路、五矿证券深圳金田路、西藏同信证券上海东方路、财通证券温岭东辉北路、银河证券绍兴、光大证券杭州庆春路、国泰君安上海福山路、中信证券(浙江)杭州延安路等10家营业部依次跻身去年全国最活跃营业部十强,分别上榜804次、622次、571次、558次、462次、403次、387次、379次、364次、340次,这10家券商营业部合计上榜次数4890次;合计成交金额955.85亿元。

## 老牌游资受挑战 国信三剑客地位下滑

国信证券深圳泰然九路、光大证券宁波解放南路等营业部都是业内耳熟能详的“游资集中营”,交易金额一直稳居前列。虽然2012年几家营业部均受到了挑战,不过,交易金额在2013年均有所回稳。

以光大证券宁波解放南路营业部为例,统计显示,该营业部2013年买入额28.65亿元,卖出额

15.20亿元,成交总额排名第28位;2012年,该营业部成交金额仅为16.36亿元,排名还位列行业第56位。从上榜次数来看,2012年该营业部行业上榜143次,排名第65位,而去年合计上榜189次,排名仅为第38位。

国信三剑客深圳泰然九路证券营业部、上海北京东路营业部、

广州东风中路营业部三大营业部,虽然上榜频率依然较高,但无论成交量还是频率来看都已出现一定下滑态势。

统计显示,深圳泰然九路营业部2013年共计上榜571次,上海北京东路营业部去年上榜338次,排名第11名;广州东风中路营业部仅上榜217次,未能进入前三十名行列。

## 相关新闻

**神秘席位  
1月获25涨停  
业界猜测为泽熙徐翔**

2014年1月28日,智云股份股价尾盘直线拉升至涨停,盘后龙虎榜数据显示,神秘席位国泰君安交易单元227002现身买方第二大席位,买入金额达到1191万元。数据显示,国泰君安227002此次现身智云股份龙虎榜单已非首次,在1月21日,该席位曾经斥资531万买入智云股份,位居龙虎榜单第三大席位。

据统计,其近一个月以来总共上榜30次,累计介入21只股票,除1月22日卖出2055万元雷柏科技及1月3日卖出612万元GOY视讯致当天股价大跌之外,共斩获25个涨停板,成功率令人咋舌。

该席位能量巨大,市场人士一直都猜测其是私募一哥徐翔操盘的泽熙投资的御用席位。



2013年,江苏福彩系统紧紧围绕年初确定的基本思路和工作目标,按照稳定市场销售、提升管理服务、确保安全运行的总体要求,积极应对各种困难和挑战,创新作为、扎实工作,取得了一定的成绩。全年福彩销售128亿元,共筹集公益金35.75亿元。

### 公益金传递福彩爱心

江苏福彩始终坚持“扶老、助残、救孤、济困”的发行宗旨,坚持“安全运行、健康发展”的指导方针,加强建设“公益、慈善、健康、快乐、创新”的福彩文化,践行“公益、安全、责任、诚信、创新、品牌”的核心理念,全年为国家筹集公益金35.75亿元。

2013年江苏福彩进社区“爱心敬老”活动,共投入资金626.4万元,超过150所养老机构从中受益,受益老年人数超7.5万人;助残“福康行”活动在原有基础上,加大投入力度,使用福彩公益金3000万元,资助县(区)扩增至28个,受益人数2.5万

人。爱心助学“12512”工程,是“十五”期间助学“11511”工程的延续和拓展,在原助学基础上加大福彩公益金投入力度,提高了助学标准,使⽤公益金600万元。南京“博爱·福彩”、无锡“福彩爱基金”和“萤火传递”、苏州“福彩在你身边”、常州“都市福彩爱心传递”、南通“福彩爱急送”、连云港“福彩心连心”、扬州“福彩义工队”……各市各具特色的公益活动将爱的温暖洒向千家万户。

2013年,江苏福彩的中奖者共向省慈善总会捐赠中奖奖金284.57万元,其中188万元用于“情暖江苏”活动,对江苏贫困大病患者家庭进行慰问,每户1000元,其他善款,均按照中奖者意愿定向捐赠。

### 江苏彩市单人最高奖8930万

2013年,江苏彩民共揽得双色球一等奖100注,二等奖1346注,其中最高单注1000万元,单人中得的最高奖金8930万元,东方“6+1”一等奖4注;七乐彩一等奖10注。此外,江苏彩民在福彩快速游戏“快3”中揽获奖金28.62亿元。

中国彩市第一品牌玩法“双色球”更是点亮了彩民朋友们的生活,江苏彩民仅在双色球一个玩法上就取走了15.54亿元的奖金。双色球不仅出奖速度快,奖池金额高,还创造了江苏彩市的中奖纪录:诞生了10位千万富翁,单人中得最高奖金为南通的一位彩民,双色球第201390期开奖,当期头奖井喷46注,单注金额388万多元。江苏彩民狂揽26注头奖,其中,有23注为人所中,他对1注号码进行了23倍的投注,仅花了46元,揽获奖金8930万元,这是江苏双色球游戏历史上一人中得的最高

奖金,也创造了江苏彩市2013年度的中奖纪录。

### 加奖促销实惠送彩民

2013年,江苏福彩电脑票、即开票、中福在线开展了丰富多彩的各类加奖促销活动,给予彩民更多的实惠。

电脑票分别开展了“15选5”900万加奖、“快3”游戏派奖、“七乐彩”2000万元派奖、双色球3亿元加奖活动,开展了“购双色球 送台湾游”活动,抽出100名幸运彩民;“双色球”3亿元加奖活动期间,对喜中四等奖以上的彩民另送“刮刮乐”;

全省分别启动刮刮乐“福彩刮刮乐 三重大礼连环送”统一促销活动,对彩民、销售员给予双重奖励,中1000元及以上奖等的彩票还可参加15888元的欧洲六国游及三星Note2手机的抽奖;组织开展“幸运双色球大奖大、小奖多,大奖100万,小奖10元送40,中奖1000送1000”。

### “民政为民,福彩造福”

2013年,江苏福彩坚持“安全运营、健康发展”的工作方针,坚决不唯销量,突出社会责任,强化安全、责任意识,努力构建业绩优良、管理规范的福彩。深入推进党的群众路线教育实践活动,着力抓学习、促改进,努力做到让每一名党员干部受教育、转作风,让广大群众见成果、验实效。

活动中,始终注意把握“三个坚持”:努力践行“民政为民、福彩造福”的目标;坚持改进管理服务细节,转变工作作风,进一步促进彩票销售,筹集更多公益金,更好地服务于江苏民政事业、社会公益事业;坚持广开言路、边学边改、即知即改。省中心通过向各地福彩机构下发征求意见函、向全省销售站点和彩民发放调查问卷、开展重点调研及“访需问计结对帮扶”活动等形式,多方听取建议,积极寻求改进措施。



# 江苏福彩2013年销售128亿元 送出去年彩市单人最高奖